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CHTyaHHOHHaﬂ 3aJavda Mo MAapKETHHTY C PCIICHHUEM

3AJJAHVE.

Oyenume cumyayuro U npumMume  peuieHue. YCOBEPUICHCMBOB8AMb

OP2AHUBAYUOHHYIO CMPYKMYPY YNPABNEHUS MAPKeMmuHeOM Ul YNpazoOHUumb,

nepedae €€ OCHOBHble qbyHKI/ﬂ/lu KOHCATIMUH2O0BbIM KOMNAHUAM.

ITokasarenn KoncanTuarosass KoMmaHus
1 2 3 4

Oxwunaemass 1pubbuib, ThIC. | 100 200 50 1 000
pyo.
bromker  mapketmnra s | 200 300 100 500
(GYHKIIMOHATBLHBIX
nojipa3ieJIeHu, ThIC. pyo.
PENIEHUE.

Onpenenum cpenHee 3HaYEeHUE [oKasareieit 3(hPeKTUBHOCTH,

BBIYMCJIICHHBIX I Ka)KI[OfI

KOHCAJITUHIOBOM KOMIIaHUH,

IMyTeEM  IOCJICHUSA

OXHMJaeMol TpHOBUITM Ha OIOJDKET MapKeTHHTra JIs  (yHKIMOHAJIBHBIX
MOJIPA3ACIICHUM:
ITokasarens KoHcantuarosass KoMaHus
1 2 3 4

Oxwunaemass mpuoOsUTH, THIC. | 100 200 50 1 000
pyo.
bromker  mapketmnra s | 200 300 100 500
(GYHKIIMOHATBHBIX
noJipa3yieJIeHUH, ThIC. pyo.
DddekTnBHOCTH 0,5 0,67 0,5 2

Paccuntaem  cpemHee — 3HaueHWMe ~— MoKaszareneil  3ddexTuBHOCTU
MapKEeTUHTOBBIX  KOHCAJITHHTOBBIX  KOMITAHHMH, pabOTaroIMX bupmoii

ompezensercs o hopmye:
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31 —3¢¢$eKTUBHOCTH NEPBOI KOHCAITUHIOBOM KOMITAaHUH,

Di — 3P HEKTUBHOCTH I-1 KOHCAITUHTOBOM KOMIIAHHH,

N — KOJMYECTBO MOCPETHUKOB (KOHCAITUHIOBBIX KOMITAHHI), pabOTarOIINX
¢ GupMOIi U BBITIOTHSIOMNX (PYHKIIUN MapKETHHTA.

CoOTBETCTBEHHO CpenHsis 3¢ (HeKTUBHOCTH MapKEeTUHTOBBIX
KOHCaJITUHIOBBIX KOMITAHUH COCTABHT:

1 X(%+ 067+ O,5+§) =121

7 4-1

Hanee omnpenenum 3¢hdEeKTUBHOCT, PpabOThl  COOCTBEHHOTO  OTAeNa

MapKeTHHTa KaK OTHOIIEHUE 0XKUAaeMOi MPUOBLIH K 3aTpaTaM Ha MapKeTHHT '

~ 100+ 200+50+1000

= =123
Y 20C+30C+10C+50C 12

Jlnst onpeneneHrst KauecTBa B3aMMOJEHCTBUSI KOHCAITUHTOBBIX KOMIIAHHM €

bupmoii B paMKax MapKeTHHTa TPUMEHUM KO3 (UILIMEHT B3aUMOICHCTBUS:

C)
. =_Y = £3 = 1'0165
5, 121
TaKI/IM 06p a30oM, HOqueHHBIﬁ pe3YJ'IBTaT IIOKa3bIBACT, qTo

GyHKUMOHUpOBaHUE OTJesla MapKeTHHra B KadecTBa COOCTBEHHOH CTPYKTYpbI
s dexTrBHEE, UeM  JAEATENBHOCTh  (PYHKUIMOHAIBHBIX  MapKETHHTOBBIX
MOCPEHUKOB.

CHC,Z[OB&TCHBHO, HMECT CMBICII YCOBEPIICHCTBOBATH OPraHU3allMOHHYIO

CTPYKTYPY NpPEINPUATHSL.



